

ZAGREB

Izložba Ivana Meštrovića – Muzej selfija

007-2024

3.02. subota

Polazak u 7,00 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu. Vožnja autocestom do Zagreba, uz usputna stajanja. Po dolasku, šetnja gradom u pratnji lokalnog vodiča i upoznavanje sa Meštrovićevim životom u Zagrebu, te poveznica sa Nikolom Teslom. *Dva briljantna uma, poznata širom svijeta, imaju mnogo toga zajedničkog u svojim impresivnim životnim pričama. Oboje su rođeni u Hrvatskoj, školovani u Austro-Ugarskoj, postali američki državljani. Jedan je postao akademik u Beču bez ikakvog predznanja i poznavanja njemačkog jezika, drugi je prozvan genijem bez formalne akademske titule i znanstvenog zvanja. Gdje su se njihovi životi isprepleli? Kako su postali toliko utjecajni da im još uvijek mnogo toga dugujemo?* Saznat ćemo više u ugodnoj šetnji zagrebačkim ulicama! Obilazak završava na Gornjem gradu. U dogovoreno vrijeme ulazak u galeriju Klovićevi dvori i posjet izložbi Ivana Meštrovića. Po završenom obilasku odlazak do hotela u Oroslavju. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

4.02. nedjelja

Doručak. Polazak do Zagreba. U centru grada posjet *Muzeju selfija i uspomena*, te slobodno vrijeme za ispijanje kave na zagrebačkoj Špici. Polazak prema Jastrebarskom i Žumberačkom gorju – Plešivici na ručak i degustaciju probranih vinskih sorti i šampanjaca. U kasnijim poslijepodnevним satima polazak prema Splitu i dolazak na početnu stanicu u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA:

38 – 41 putnika	165,00 €
34 – 37 putnika	175,00 €
30 – 33 putnika	190,00 €

Uplata kod prijave: 30,00 €

Nadoplata za 1/1 sobu: 20,00 €

MOGUĆNOST OBROČNE OTPLATE

Cijena uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, smještaj u hotelu u Oroslavju 3* (dvo/tro krevetne sobe, twc, TV,...) sa uključenom večerom, ručak na Plešivici (bijelo i rose brut pjenušavo vino, amber selection Pinot sivi i Traminac crveni, menu za ručak: štrukli na juhu, teleći vrat pod pekom, domaći dimljeni buncek, češnjovke i krvavice, restani krompir, kiselo zelje, sezonska salata, domaći tradicionalni lijevani kruh, desert – bakina štrudla od jabuka), ulaznice za oba muzeja, lokalnog vodiča, boravišnu pristojbu, zakonom propisan PDV, osig. od poslj. nesretnog slučaja jamčevina za turistički paket aranžman te organizaciju i vodstvo putovanja.

Preporuka: uplata police od rizika otkaza putovanja: 9,00 € (plativo isključivo kod prijave)

**PUTOKAZI SPLIT, Mažuranićevo šetalište 14, tel: 455-038, R.V. 9,00 – 13,00 sati,
mob: 098/448-178, www.putokazi-split.com; e-mail: putokazi@yahoo.co.uk**

ID COD: HR-AB-21060271971